Abom Inc doknone: y = /x + /x

__ 3 5 7 1/3 R 1/5) _ = 2/3 - 4/5
y—\/)?+\/)?:> X— X(X )+X(X )— X +5X

3
1,1 5 3 5 3
©3x2/3 " 5x4/5  15x2/3 " 15x4/5  15x10/15 © 15x12/15
5x>/18 3 X 3 5x*/1543

T 15x10/15,2/15 + 15x12/15 ~ 15x12/15 + 15x12/15 —  15x4/5
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-
Abon 2n¢ doknone: y = sin(x® + x)

Oétouvpe z = x3 + x omédte M y eivor ohvOeT CUVAPTNON K YiveTal
y = sinz. Napoywylovpne wg TPog X Ko £XOUKE
dy dy dz d(sinz) d (x*+x)

_ _ (22 _
dx dz dx = dz dx B (3X + 1)

KoL ol avTikataio tiooupe ko to z Bal éxyoupe tedkd tn {nTovuevn
TOPAYWYO

d
d—i = cos(x® 4 x) - (3x* + 1).
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|
eX
Abon 3ng doknong: y = —
X

Trohoyilovpe TPOTA TNV TPATN TTULPEYWYO:

e dy %(ex)x2 — eX% (X2) B ex? — eX2x
Y= — dx x4 N x4
e (x—=2)
x3 ’

Apa ) {nTovpevn Seltepn Topdywyoc Oa etvorl:
d?y d (dy) d [ex(x—2)] L e (x=2)xP—eX(x—2) L (x%)

dx2  dx \dx)  dx x3 x6
[eX(x—2) + ex]x3— e"(x—2)3x2
e*x(x —2) + e*x — 3e¥(x — 2)
e(x? —2x+x—3x+6) (x> —4x+6)
- x4 - x4 ’
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|
Nbon 4ng doknone: 3 (x2 + y2)2 — 100xy

Xpetolbpaote TV TOLPELYWYO d—y omote
Ix

d
g 3(+y?)7] = < [100x]
dy\ dy
(2)3 (x* +y%) <2x—|—2ydx) = 100 [(1)y+xdx]
d d
12x (x4 y?) + 12y (x* 4 y?) 2= = 100y +100x=
12y (x* + y?) Zy — 100x% = 100y — 12x (x* + y?)

[12y (x* + y?) — 100x] = Y _ 100y - 12x (*+y?) =

dx
dy 100y —12x (x2 + y2) 25y — 3x (X2 + y2)
dx  —100x + 12y (x2 +y2)  —25x + 3y (x2 + y?)
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|
AYon 4ng &oknong

Apo 1 kAo Tng KopToAnG oto onueio (3,1) eivo:

dx  —25(3)+3(1)(32+12) -75+30 —45

dy  25(1)-3(3)(3°+1°) 25-90 65 13
9
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-
AVom 5n¢ doknong: x2 + y? = 25

MNapaywyllovpe ko Tow 800 WéAN we TPog x omdTe TPOKUTITEL

d
wr2y P — ¢
dx
dy
2y — 2
ydx x
dy  —2x X
dx 2y y
d -3 3
ko oto onueio (—3,4) N TpoTN Tapdywyos Ba eivou: d—y = "= =7
X

Zowvd Ttopaywyifoupe TV TPKOTY Tapdywyo TéAL we Tpog x omdte Oa
TpokOeL:

d>y _d (d)/> _ (1)y = (x)(dy/dx)
dx2  dx \ dx y2

AvtikaBiotodpe Ty dy/dx ko éxoupe:
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|
Abon 5n¢ doknong: x% + y? = 25

&y

dx?

__(My = (x)(dy/dx)

25
%

Y to onueio (—3,4) n Sebtepn mopdywyog eivou:

d’y _
dx2

Madnpatikd yiae Xnuikolg - PuAAY

25
64"
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-5 =
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|
Abom bn¢ doknong: x2 (X2 + yz) = y?

Kévoupe tic Ttpdieic otnv elowon ko mapoywyilovpe pe éupeon
TOPALYDYLON WG TPOG X OTOTE TOLIPVOULE:

32—y =0

4x3 4 2xy? + x? 2yg — 2yﬂ =0
dx dx
dy
2 2 2
2y(xfl)a:f2x(2x +y)

dy X (2x2 + y2)
dx y(l—x2) °
‘Apa oTo onueio (\@/2, \ﬁ/2) N kAlon Ba elvou:

& (VI2)R/2)+0/2) 32

& (V2R (12] 12

kol 1) e&lowon Tne epaTmTopévne oe autd To onueio Do eivou:
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|
Abon 6n¢ doknong: x> (x2 + y2) = y?

kol 1) e&lowon Tne epaTmTopévne oe autd To onueio Ba eivou:

o)
y—7:3 X — ——

y = 3x—V2.
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|
x(1—x2)?

Nbom 8ne doknone: i) y = o
1) Mpatow AoyoptBpovpe:
Iny = Inx+2|n(1—x2)—%|n(1+xz)

KOLL KOLTOTIV e éMpeaT TapolywyloT Pplokouue

y' 1 4x b%
y x 1—x2 1+x2
J = x(1—-x%)? 1 4x X

T 142 [x 1-x2 14x2
(1-x%)2  4x%(1—x%) x%(1—x3)?
(14 x2)1/2 N (14 x2)1/2 N (14 x2)3/2
(1 —5x% —4xM)(1 - x?)
(1+ x2)3/2
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]
Abon 8nc doknong: i) y = (3 4 2sin X)cos3x

2) Mpdta AoyopBuodue ko petd Tapaywyilouvue:

Iny = cos3xIn(3+ 2sinx) =

/ 3 2 H /

A —sin3x-3-In(3+25inx)+cos3xw

y 3+ 2sinx

/

2

Y- —3sin3xIn(3 4 2sinx) + cos3x 22X

y 3+ 2sinx

y' = —3ysin3xIn(3+2sinx) + y - 2cos x cos 3x/(3 + 2sin x) =
y' = —3(3 + 2sinx)*3*sin 3xIn(3 + 2sin x) +

(3 + 25in x)°*3 . 2 cos x cos 3x /(3 4 2'sin x)

= —3(3 4 2sinx)***sin3xIn(3 + 2sinx) +
(3 + 2sinx)°°3>~1 . 2 cos x cos 3x

= (3 + 25sinx)®53*71 [=3(3 4 2sin x) sin 3x In(3 + 2sin x)+
2 cos x cos 3x] = (3 + 25sin x)“*3 1 [2 cos x cos 3x—

95sin 3x In(3 + 25sin x) — 6sin x In(3 + 2sin x) sin 3x]
NVoelg acokfoewv Puiiadiov 1 1 OktwBpiov 2017 18 / 21



Abon 8nc doknong: iii) y = x3e?* cos? x

3) Mpota AoyoplBpolpe,
Iny =3Inx+2xIne+ 2Incosx = 3Inx + 2x 4+ 2In cos x

KoL META Topaotywyi{oupe w¢ Tpog X,

£—31+2+2M—§ 2_2SinX
y X COsS X X COsS X
J = y(3+22sinx> N

X COs X

3 2si
y' = x3e® cos® x < +2 - smx) =
X cos x

= x2e® cos x(3cos x + 2x cos x — 2xsin x) .
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|
Abon 9Inc doknone: x = \/t, y =t —1/3/t

E&lowon epamtopévng oto onueio (xo, yo):

;Y —X
— EAN 1
Yo X — %o (1)
"Opwe
dy dy/dt
/
= = = 2
V' = dx T dx/dt (2)
e
dy 1 dx 1 dy 1
- =14+— —=—= 6 — =2Vt+ - 3
o +2t\/f ko NG dpo - \f—i—t (3)

Mo t =4 eivow x =2, y = 7/2 dnhadh and (3) dy/dx = 17/4.
Apa 1 {nrodpevn e€iowon, Adyw tng (1), Ba eivou:
17 y-17)2
4 x-=2

= 17x —4y = 20.
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